



Министр связи и информатизации находится с рабочим визитом в Российской Федерации

С 10 по 12 августа белорусская делегация состоящая из представителей системы здравоохранения, связи и информатизации, юстиции, Минтруда, информационной безопасности Беларуси находится с официальным визитом в Российской Федерации.

Основной целью визита является ознакомление с внедрением информационно-коммуникационных технологий в учреждениях здравоохранения и в руководящих организациях системы здравоохранения России, встречи с разработчиками программ комплексной автоматизации процессов оказания медицинской помощи.

10 августа в Санкт-Петербурге состоялись официальные встречи Министра связи и информатизации Константина Шульгана, Министра здравоохранения Дмитрия Пиневича, председателя Правления ОАО "Банк развития Республики Беларусь" Александра Егорова, представителей Минюста, представителей Минтруда и соцзащиты, ОАЦ и других с губернатором Александром Бегловым и вице-губернатором Санкт-Петербурга.

Представители системы здравоохранения Санкт-Петербурга провели презентацию цифровизации системы здравоохранения города. Также были продемонстрированы возможности проектного управления по показателям, стоящими перед каждой организацией здравоохранения города на Неве.

Планируется проведение встречи с руководством Департамента здравоохранения города Москвы и ознакомление с электронным здравоохранением города Москвы. Проведение переговоров по широкому спектру вопросов двухстороннего сотрудничества по актуальным вопросам совместной повестки дня, в т.ч. по развитию информационных технологий.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8002>